Sinav klasik okunacaktir. Kagitlar iizerinde oturma sirasi vardir. Yakininizdaki birinin hatas1 digerlerinde ¢ikarsa hepsi kopya islemi
ViV goriir. Kagitlarmizi saklayin. Formiil kagitlar1 ve {izerine yazilacak notlar serbesttir. Bu kagitlar smav kagidi hiikkmiindedir. Uzerine
\RAB L isimlerinizi yazin. Baskasinda goriiliirse direk kopyadir. Smav kagidu ile birlikte teslim edin. Birimleri olabildigince hassas almaya galigin.
~— Siire Net 90 dk. Basarilar. 1. Cayiroglu
NOT: SORULARDA SiZCE EKSIiK BiR YER VARSA KENDINiZ KARAR ALIP TAMAMLAYIN !..
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1) Sekildeki bir kancaya verilen agilarda iki halat baglanmustir. Bu _
halatlarin uyguladigi kuvvet A noktasinda en biiyiik kag¢ MPa gerilme F1=250 N
olusturur? Akmaya gore kag kat emniyetlidir? (c=350 MPa)

2) Ayni soru i¢in kuvvetler ¢ekip birakan bir uygulama seklinde olursa, F2=150 N
yani biri 0 ile 150 N arasinda degisirse, digeri de 0 ile 250 N arasinda
degisirse A noktasini siirekli mukavemet agisindan inceleyiniz. Siirekli
mukavemet diyagramini ¢izip olusan gerilme grafigini diyagram
iizerinde gosteriniz. (Not siirekli muk.diyagarimi egilme yada
cekmeye gore maks. hangisi ise ona gore ¢izilir. Fakat her ikisi icinde
su degerleri kullanin. (cac=300 MPa, 65=200 MPa, aliniz).

h=120 mm

3) Sekildeki gibi bir i¢i bos bir Kardan mili ile
n=1000 d/d ile hareket iletilecektir. Bu kardan
miline baglanabilecek en fazla motor giicii kac
kW olur. (Milin t¢,,=50 MPa alin)(Not:Polar
atalet momentini iki ¢apin farkini alarak bulun)

Mafsal

4) Sekildeki gibi bir makinanin
iizerinde 800 mm capinda 20
mm et kalinliginda biiyiik¢e bir
disk vardir. diskin baglandig:
mil ise 50 mm ¢apinda ve 100
mm boyundadir. (sekilde

5) a) Bir mili iki ucundan Rulmanli
yatakla yataklayacagiz. Her iki ug i¢in
montajinin yaklasik teknik resmini
¢iziniz.

b) Bir disli gdbegini mil {izerine siki
geeme ile baglayacagiz. Gobek
goziikmiiyor). Bu diskin tizerinde herhangi bir islem yapmak
dondiirtiliirken burulma istemiyoruz. Mil iizerinde hangi
rezonans titresimlerine -' tedbirleri aliriz sekil ¢izerek gosteriniz.
girmemesi igin hangi devirde
dondiiriilmemelidir?
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